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 2 جوان شرور که برای خرید 

رویداد
الکل سفید به داروخانه‌ای 
مراجعه کرده بودند بعد از آنکه 
متصدی آنجا حاضر نشد به آنها الکل بفروشد 
با قمه شیشه‌های آنجا را خرد کردند و در ادامه 
به چند مغازه یورش بردند و چند نفر را نیز 

مجروح کردند.
به گزارش همشهری، این حادثه چند روز قبل 
در یکی از داروخانه‌های تهرانپارس، واقع در 
شرق تهران اتفاق افتاد. آن روز پسر جوانی با 
حالتی پریشان وارد داروخانه شد و گفت الکل 
سفید می‌خواهد. این خواسته در حالی مطرح 
شد که مدتی است فروش الکل سفید در این 
داروخانه ممنوع شده است. وقتی پسر جوان 
با پاسخ منفی متصدی داروخانه روبه‌رو شد با 
عجله از آنجا خارج شد. چند دقیقه از رفتن 
او گذشته بود که این بار همراه فردی دیگر و 
درحالی‌که هر دو چاقو و قمه در دست داشتند 
برگشت. آنها که عربده می‌کشیدند شروع به 
خردکردن شیشه‌های داروخانه کرده و به 
وسایلی که آنجا بود خسارت زدند. آنطور که در 
تصاویر دوربین‌های مداربسته ثبت شده بعد از 
آنکه 2 شرور خسارت زیادی به داروخانه وارد 

کردند مادر یکی از آنها سراسیمه خودش را به 
آنجا رساند و تلاش کرد تا مانع پسرش شود اما 

او نیز از پس فرزند شرورش برنمی‌آمد.
ماجرای شرارت این دو جوان به اینجا ختم نشد 
و آنها در ادامه با قمه‌هایی که در دست داشتند 
از داروخانه خارج شدند. شهروندانی که با 
شنیدن صدای عربده آنها در نزدیکی داروخانه 
جمع شده بودند یکباره از ترس متفرق شدند. 
2 جوان شرور این بار شروع به آسیب‌زدن 
به‌خودروهای پارک شده در آنجا کردند و در 
ادامه به سراغ مکانیکی که آن سوی خیابان 
قرار داشت رفتند. در آنجا صاحب مکانیکی 
مشغول کار بود که آنها با قمه دست‌کم 3ضربه 

به 2 دست و صورت او زدند و فرار کردند.
یکی از شاهدان عینی این حادثه به همشهری 
گفت:‌ حدود ساعت 15بود که صدای 
شکسته‌شدن شیشه داروخانه را شنیدم. 
کارکنان داروخانه از ترس زیر میز و گوشه و 
کنار آنجا پناه گرفته بودند و 2 شرور بی‌رحم 
هم همه‌‌چیز را می‌شکستند و مدام فحاشی 
و عربده‌کشی می‌کردند. هیچ‌کس جرأت 
نداشت جلو برود. آنها وقتی از داروخانه بیرون 
آمدند به هر چیزی که می‌رسیدند با قمه به 

آن ضربه می‌زدند و این کارشان باعث ترس 
و وحشت مردم شده بود. با چشمان خودم 
دیدم که یکی از آنها به این بهانه که صاحب 
مکانیکی به آنها فحش داده، جلو رفت و با قمه 
ضربه‌ای به‌صورت او زد و آنطور که شنیدم 
صورت مرد مکانیک حدود 30بخیه خورد و 

در آخر هم با قلدری از آنجا رفتند.
به‌دنبال این حادثه تحقیقات مأموران پلیس 
در این‌باره آغاز شد. آنها با استفاده از تصاویر 
ضبط‌شده توسط دوربین‌های مداربسته 
داروخانه و چند دوربین دیگر توانستند 2 پسر 
شرور را شناسایی کنند. آنها از اشرار منطقه 
بودند و اغلب مردم هم آنها را می‌شناختند. به 
این ترتیب مأموران موفق شدند هر دو متهم را 

دستگیر کنند.
2 پسر شرور وقتی تحت بازجویی قرار 
گرفتند مدعی شدند هنگام وقوع حادثه در 
حال خودشان نبوده‌اند و ناخواسته و از سر 
عصبانیت دست به این کار زده‌اند و حاضرند 
خسارتی که به داروخانه و دیگر شهروندان وارد 
کرده‌اند را جبران کنند. با وجود این یکی از آنها 
همچنان در بازداشت به سر می‌برد و تحقیقات 

تکمیلی در این‌باره ادامه دارد.

مردی که به اتهام قتل 13سال در زندان 
بود، با بخشش اولیای دم از مجازات قصاص 
رهایی یافت اما عذاب وجدان قتلی که 
مرتکب شده بود رهایش نمی‌کرد. او که 
برادرش را مقصر این اتفاق می‌دانست، برای 

انتقام‌جویی از او دست به اسیدپاشی زد.
به گزارش همشهری، ظهر پنجشنبه گذشته 
به پلیس پایتخت خبر رسید که مردی 
در یکی از محله‌های جنوب تهران هدف 

اسیدپاشی قرار گرفته است.
تیمی از کارآگاهان برای بررسی موضوع 

راهی محل حادثه شدند.
بررسی‌ها حکایت از این داشت مردی که 

قربانی اسیدپاشی شده، حدودا 55ساله 
است که از ناحیه دست، صورت و پاها 

به‌شدت آسیب دیده و در 
بیمارستان بستری 

است. در  شده 
ادامه مشخص 

شد که عامل 

اسیدپاشی برادر اوست. به‌گفته شاهدان، 
مرد اسیدپاش که برادرکوچک‌تر مصدوم 
بوده روز حادثه با یک ظرف اسید به خانه 
پدرش هجوم برده و به روی برادرش که در 
آنجا زندگی می‌کرد اسید پاشیده و در این 
میان خودش هم از ناحیه پا آسیب دیده 
بود. با وجود این از ترس دستگیری پا به 

فرار گذاشت.

2 روز بعد
تحقیقات برای بازداشت مرد اسیدپاش 
ادامه داشت تا اینکه وی صبح دیروز)شنبه( 
زمانی که به خانه پدرش بازگشته بود تا سر 
و گوشی آب بدهد دستگیر شد. وی که از 
ناحیه پا مصدوم شده بود می‌گفت بعد از 
اسیدپاشی به یک درمانگاه رفته و پایش 
را پانسمان کرده است. وی به 
اسیدپاشی اعتراف کرد و 
گفت از برادرش به‌خاطر 
اینکه زندگی‌اش را نابود 
کرده کینه به دل داشته و 
تصمیم گرفته تا از او انتقام 
بگیرد. وی می‌گفت ابتدا 
قصد داشته که جان برادرش 
را بگیرد اما بعد نقشه قتل را به 
اسیدپاشی تغییر داده تا کاری کند 
که وی تا آخر عمرش عذاب بکشد. 
متهم پس از اعتراف به اسیدپاشی، 
به دستور قاضی محمد مهدی 
براعه بازپرس شعبه سوم 
دادسرای جنایی 
تهران بازداشت 
شد و تحقیقات 
تکمیلی از او 

ادامه دارد. 

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

مرگ مرد مسلح با شلیک پلیس
مرد مسلح که در محاصره مأموران گرفتار شده بود در درگیری 

با پلیس جانش را از دست داد.
به گزارش همشهری، ساعت ١٦ عصر جمعه 2مرد وارد 
ساختمانی در خیابان شهید بهشتی شدند. یکی از آنها مردی 
میانسال بود و دیگری جوانی مسلح. آنها به طبقه پنجم 
ساختمان رفتند و جوان مسلح به سمت یکی از واحدها 
تیراندازی کرد تا قفلی که به در حفاظ متصل بود را بشکند. محل 
مورد نظر، دفتر یک شرکت بود  و مرد مسلح وقتی با تیراندازی 
قفل حفاظ را شکست با نگهبان ساختمان درگیر شد و با قنداق 

اسلحه ضرباتی به سر و صورت نگهبان زد.
مرد نگهبان فورا ماجرا را به پلیس اطلاع داد و طولی نکشید که 
3مأمور پلیس در آنجا حضور یافتند. در این بین مرد میانسالی که 
همراه مرد مسلح وارد ساختمان شده بود با دیدن پلیس مخفیانه 
از ساختمان خارج شد و فرار کرد. مأموران نیز عملیات خود را 
برای دستگیری مرد مسلح آغاز کردند که این عملیات با درگیری 

میان آنها و در نهایت مرگ مرد مسلح پایان یافت.
با مرگ مرد مسلح، ماجرا به قاضی وحید ناصری، بازپرس جنایی 
تهران گزارش شد و وی همراه کارآگاهان در محل حادثه حضور 
یافت. جایی که مرد مسلح کشته شده بود، پشت‌بام ساختمان 
بود. یکی از مأموران در توضیح ماجرا به بازپرس جنایی گفت: 
به ما اعلام شد که فردی مسلح وارد یک ساختمان تجاری‌‌اداری 
شده و  تیراندازی کرده است. به محض دریافت این گزارش، 
برای دستگیری فرد مسلح وارد عمل شدیم. او اما به پشت‌بام 
ساختمان فرار کرد و پشت کولر پنهان شده بود. ما به سمت 
او رفتیم اما وی به سمت‌مان تیراندازی کرد و یکی از مأموران 
به‌صورت جزئی آسیب دید. در این شرایط همکارم برای حفظ 
جان بقیه اقدام به شلیک کرد  که گلوله به مرد مسلح اصابت کرد 
و جانش را گرفت. بازپرس جنایی تهران پس از بررسی‌های اولیه 
دستور داد تا جسد مرد مسلح به پزشکی قانونی منتقل و هویت 
او شناسایی شود. از سوی دیگر تحقیقات نشان داد مرد میانسالی 
که با دروغ‌بافی مأموران را گمراه و از ساختمان فرار کرده بود، 
با صاحب شرکت اختلاف داشته است. ظاهرا دعوای آنها بر سر 
مالکیت واحد تجاری بوده است  ‌طوری‌که پیش از این وی به 
همراه چند نفر دیگر به ویلای صاحب شرکت در شمال کشور 
حمله کرده و قصد داشت با گروگان‌گرفتن وی  واحد تجاری را 
تصاحب کند اما موفق نشده بود. ظاهرا این بار هم با اجیرکردن 
فرد مسلحی که به‌دست پلیس کشته شد قصد گروگان گرفتن 
صاحب شرکت و تصاحب واحد تجاری را داشت اما نقشه دوم او 
هم ناکام ماند. حالا تحقیقات برای شناسایی هویت فرد مسلح 

ادامه دارد.

فرار به اتریش پس از تصادف 
مردی که 10سال قبل سوار بر موتورسیکلت با زنی تصادف و او 
را مجروح کرده بود به‌خاطر فرار از مجازات به اتریش گریخت اما 

وقتی قصد ورود به کشور را داشت دستگیر شد.
به‌گزارش همشهری، این پرونده به سال92 برمی‌گردد. آن 
زمان مردی موتورسوار در یکی از خیابان‌های اصفهان در حال 
رانندگی بود که با زنی که از خیابان عبور می‌کرد برخورد کرد. در 
جریان این حادثه زن جوان مجروح و به مرکز درمانی منتقل شد 
و مرد موتورسوار نیز از محل حادثه گریخت. بعد از این حادثه با 
شکایت زن جوان پرونده‌ای در این‌باره تشکیل شد و موتورسوار 
فراری تحت تعقیب قرار گرفت. با اینکه هویت او برای پلیس 
مشخص بود اما  وی چند روز بعد از این حادثه با هویت جعلی 
از کشور خارج شد و به اتریش گریخت. فرار این مرد از کشور در 
حالی بود که او مرتکب جرم سنگینی نشده بود و درصورتی که 
خودش را تسلیم می‌کرد یا از شاکی رضایت می‌گرفت مجازات 
سنگینی در انتظارش نبود. در این شرایط نام او در فهرست افراد 
تحت تعقیب قرار گرفت و رسیدگی به این پرونده همچنان 
ادامه داشت. چند روز قبل درحالی‌که 10سال از این ماجرا 
می‌گذشت مأموران اداره مهاجرت و گذرنامه فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان هنگامی که این مرد با گرفتن ویزای جهانگردی 
90روزه قصد ورود به کشور از طریق فرودگاه اصفهان را داشت 
او را دستگیر کردند. سرهنگ نعمت‌الله طاهرپور، رئیس اداره 
مهاجرت و گذرنامه استان اصفهان در این‌باره گفت: متهم ابتدا 
ماجرای تصادف و تحت تعقیب بودنش را انکار می‌کرد اما وقتی 
فهمید مأموران از پشت پرده فرار او اطاع دارند به ارتکاب 
تصادف جرحی 10سال قبل در اصفهان و خروج غیرقانونی از 

کشور اعتراف کرد. 

کانال آب و رودخانه 4قربانی گرفت
اجساد 3جوان افغان که هنگام شنا  در کانال آبی در قزوین غرق 
شده بودند چند روز پس از حادثه کشف شد. امدادگران همچنین 
پیکر پسر 12ساله‌ای را که در رودخانه هراز جان باخته بود، پس از 

20ساعت عملیات از آب بیرون کشیدند. 

به گزارش همشهری، 3نفر از اتباع افغانستان روز پنجشنبه 
برای شنا وارد کانال آب شهرک کاسپین واقع در استان قزوین 
شدند. هنوز چند دقیقه از تفریح آنها نگذشته بود که هر 3نفر 
به‌دلیل ناآشنایی با شنا در کانال آب غرق شدند. به‌دنبال این 
حادثه تلاش‌ها برای یافتن پیکرهای آنها آغاز شد و آتش‌نشانان 
موفق شدند چند ساعت بعد پیکر یکی از غرق‌شدگان را کشف 
کنند. تلاش‌ها برای یافتن قربانیان باز هم ادامه یافت تا اینکه 
عصر جمعه نیز جسد 2نفر دیگر توسط غواصان کشف شد. در 
همین حال از آمل نیز خبر رسید پیکر نوجوان 12ساله‌ای که 
صبح پنجشنبه در رودخانه هراز غرق شده بود، بعد از 20ساعت 

جست‌وجو کشف شد. 
خانواده این کودک بابلی درحاشیه رودخانه هراز در نزدیکی 
روستای وانا برای استراحت کوتاه به حاشیه رودخانه رفته 
بودند که متأسفانه پسر ۱۲ساله داخل رودخانه سقوط کرد و 

جان باخت. 

کوتاه از حادثه

فشار آب در بلوار نواب شیراز در حد لوله سماور 
است

آب در بلوار نواب صفوی شیراز به‌خصوص کوچه 
25شهید بهزادی به‌مدت یک هفته قطع بود و مردم با 
کم آبی و نبود کولر واقعا اذیت شدند. بعد از یک هفته 
قطعی آب که آن را وصل کردند فقط می‌توانیم برای امور 
خیلی جزئی از آن استفاده کنیم. با این فشار آب نه امکان 
حمام کردن و ظرف شستن داریم و نه می‌توانیم غذا 
بپزیم و کولر روشن کنیم درحالی‌که دمای هوا در شیراز 
بالای 45درجه است. هر چه از اداره آب، فرمانداری و 
سایر مسئولان پیگیری می‌کنیم فایده‌ای ندارد. شاید 

مسئولان صدای ما را از روزنامه همشهری شنیدند.
ناصری از شیراز

سازندگان مسکن ملی دو برابر زمان ثبت‌نام پول 
می‌خواهند

سال ۹۸ به امید خانه‌دارشدن درطرح مسکن ملی 
در شهر جدید سهند تبریز، ثبت‌نام کردیم. اول 
قراربود۲۰۰میلیون تومان آورده اولیه در۴مرحله 
داشته باشیم که به هر ترتیب و سختی بود آن را 
فراهم کردیم. بعد تصویب کردند ۵۵۰میلیون تومان 
وام مسکن در اختیارسازنده‌ها قرار گیرد و کل قیمت 
مسکن به‌گفته جناب وزیر ۷۵۰ میلیون بشود. اکنون 
که واحدها تکمیل شده و در مرحله تحویل است سازنده 
می‌گوید هر واحد یک میلیارد و 300میلیون تومان 
تمام می‌شود و باید مابقی پول را واریز کنید تا واحد 
تحویل شود. چطور باید این میزان پول را تهیه کنیم؟ 
با پول کارگری و خرج روزمره هرگز قادر به تامین این 

رقم نخواهیم بود. 
شعاعی از تبریز

اورژانس، بیماران را به بیمارستان دولتی ببرد
چند روز قبل در محل کار یکی از دوستان به‌علت بیماری 
قلبی و تنفسی از حال رفت. بعد از دقایقی تکنیسین اورژانس 
با موتورسیکلت به بالاتر از میدان شهدا، ابتدای خیابان 
شهیدان کفایی آمد و پس از معاینه تشخیص داد بیمار برای 
درمان باید به بیمارستان منتقل شود. با همکاران خودرویی 
تماس گرفت و بیمار به بیمارستان یاس واقع در خیابان استاد 
نجات‌اللهی انتقال یافت. به‌علت اینکه بیمار بیمه نبود بابت 2 
شب بستری از او حدود ۳۳ میلیون و 500هزار تومان مطالبه 
کردند. چون از پس تامین مبلغ برنیامد مسئولان بیمارستان 
وی را ترخیص نکردند. به ناچار همسر بیمار با تهیه مبلغ اعلام 
شده از طریق قرض از چند نفر، بیمار را از بیمارستان ترخیص 
کرد. برای رسیدگی به موضوع ابتدا با یکی از مسئولان وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی تماس گرفتم، پس از آن و 
با هماهنگی با مسئولان دانشگاه علوم پزشکی تهران قرار شد 
بیمار به رئیس یا مدیر بیمارستان مراجعه کند و 10 میلیون 
تومان تخفیف بگیرد. وقتی که بیمار روز چهارشنبه ۲۴ 
خرداد در هوای گرم و مسافت طولانی به رئیس بیمارستان 
مراجعه کرد، او گفت باید قبل از بستری بیمه می‌شدید تا 
بتوانید از امکانات بیمه استفاده کنید‌. سؤال ما این است که 
اولا چرا اورژانس تهران بیمار را به بیمارستان دولتی انتقال 
ندادند؟ دوما چرا رئیس بیمارستان با مسئولان دانشگاه برای 
بازگرداندن وجهی که قرار شد به بیمار بدهند، همکاری نکرد؟ 
و سوما چرا بیمار با اینکه بیمه نبود، در بخش خصوصی که 

هزینه سنگینی دارد، بستری شد؟  
علی اکبر فرقانی از تهران 

شهریه مدارس غیردولتی در سایت قابل رویت نیست
در اخبار و رسانه‌ها اعلام شد که می‌توان شهریه مدارس 
غیردولتی را از طریق سایت mosharekatha.ir  رویت کرد 
درحالی‌که وقتی در منوهای مختلف سایت وارد بخش استعلام 

شهریه می‌شویم چنین امکانی میسر نیست.
نعمتی از تهران 

بعضی شرکت‌های بورسی از دادن سود سالانه طفره می‌روند
درحالی‌که طبق قانون پرداخت سود سالانه از سوی شرکت‌های 
بورسی ضروری است و اخیرا هم بی‌نیاز از مراجعه به بانک از سوی 
سهامداران است یعنی روال پرداخت راحت‌تر شده است، ‌تعدادی 
از شرکت‌های بورسی از پرداخت سود سالانه طفره می‌روند و بعد 
از چندبار اطلاعیه و پیامک که ما مراقبیم حقوق سهامداران 
تضییع نشود، ‌دست آخر در صفحات خود جمله »اتمام فرایند 
بررسی شرکت« را ثبت کرده و هیچ سودی نمی‌پردازند. برخی 
ارقام سالانه سود شرکت‌ها بسیار ناچیز و حتی در حد 20تا 
40هزار تومان است اما همان رقم در تعداد زیاد سهامداران رقم 

قابل توجهی می‌شود که شرکت‌ها به جیب می‌زنند! 
حسین‌پور از تهران

پروژه مسکن مهر هسا در پرند از 12سال قبل نیمه‌کاره 
مانده است

درحالی حدود ۱۲ سال از آغاز ساخت پروژه‌های مسکن مهر هسا در 
پرند می‌گذرد که این واحد‌ها همچنان نیمه تمام مانده است. در فاز 
۶ با اینکه هنوز واحدی تحویل نشده 2 سال است که ملزم به پرداخت 
اقساط بانکی واحد‌های خود شده‌ایم که باتوجه به افزایش قیمت‌ها 

و بالا رفتن اجاره بها مشکلات زیادی برایمان ایجاد کرده است.
نفیسی از تهران

سرعت‌گیرهای جاده ماسوله بسیار خطرناک است
در مسیر فومن به ماسوله سرعت‌گیرهایی نصب شده که به‌دلیل 
مسکونی بودن اطراف جاده درخصوص نصب آنها تردیدی 
وجود ندارد اما آیا درست است این سرعت‌گیرها اندازه تپه‌ای 
باشند؟ اگر راننده‌ای در شب که نور جاده هم کافی نیست آنها 
را نبیند، تکلیف چیست و چه بر سر مسافران و راننده و خودرو 
خواهد آمد؟ از مسئولان تقاضا داریم نسبت به استانداردسازی 

سرعت‌گیرهای این مسیر اقدام کنند.
منفرد از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

عذاب وجدان از قتل جوان بی‌گناه منجر به اسیدپاشی شد

 انتقام اسیدی قاتل از برادرش انتقام اسیدی قاتل از برادرش
کابوس‌های یک محکوم به قصاص

رنگ و رویش پریده است و گفت‌وگو
خماری از چهره‌اش مشخص 
است؛ هردو پایش تا بالای زانو باندپیچی شده و 
روی دستش نیز آثار سوختگی و زخم به چشم 
می‌خورد. هم درد و سوزش امانش را بریده و هم 
خمار مواد است. او مردی است که روز پنجشنبه 
به سمت برادرش اسید پاشید و خودش نیز در 
جریان این کشمکش و جدال، به‌شدت آسیب 
دید. گفت‌وگوی همشهری با این مرد اسیدپاش 

را می‌خوانید.
خیلی آشفته به‌نظر می‌رسی، ‌چه 

موادی مصرف می‌کنی؟
آشفتگی‌ام به‌خاطر درد و سوزش است. من قبلا 

معتاد بودم اما الان فقط متادون مصرف می‌کنم.
انگیزه‌ات از اسیدپاشی به روی 

برادرت چه بود؟
از او کینه عجیبی به دل دارم. احساس می‌کنم 
زمانی آرام می‌شوم که او یا دیگر زنده نباشد یا 
دست‌کم متوجه اشتباهاتش شود. درواقع بداند 
که با زندگی من چه کرد. اعتراف کند که زندگی 

مرا نابود کرد و به تباهی کشاند.
چرا برادرت را عامل نابودی 

زندگی‌ات می‌دانی؟
راستش ماجرا برمی‌گردد به سال‌ها قبل. او باعث 
شد دست من به خون یک انسان بیگناه آلوده 
شود. من فردی را کشتم و در همه این سال‌ها 
لحظه‌ای عذاب وجدان رهایم نکرده و مدام کابوس 

می‌بینم.
چه شد که جان مرد بیگناهی را 

گرفتی؟
مردی که من جانش را گرفتم در همسایگی ما 
زندگی می‌کرد. من به‌خاطر قتل او، ‌13سال در 
زندان بودم. این موضوع برمی‌گردد به 16سال 
قبل. برادرم توهمات عجیبی داشت و همیشه 
دلش می‌خواست ذهن مرا خراب کند. خودش 
بیماری ذهنی داشت و نمی‌توانست خوشی مرا 
ببیند. او در آن سال‌ها مرتب در گوشم خواند 
که مرد همسایه با همسرم ارتباط پنهانی دارد. 
می‌گفت همسرت به تو علاقه‌ای ندارد درصورتی 
که اینطور نبود. ما یک دختر داشتیم و زندگی‌مان 
بد نبود. من در یک قصابی کار می‌کردم و سعی 
داشتم رفاه خانواده‌ام را تامین کنم اما حرف‌های 
برادر متوهمم باعث شد مسیر زندگی‌ام تغییر کند. 
آنقدر حرف‌هایش ملکه ذهنم شده بود که فکر 
می‌کردم برادرم درست می‌گوید. او می‌گفت تو 

بی‌غیرتی و صحبت‌هایش مرا دیوانه کرده بود. من 
هم بی‌آنکه تحقیق کنم با آن مرد درگیر شدم و با 
ضربات چاقو جانش را گرفتم. همین موجب شد تا 
به جرم قتل بازداشت شوم و شب و روزم شده بود 
کابوس چوبه دار. در زندان متوجه شدم که مقتول 
بیگناه بوده است و عذاب وجدانم با شنیدن این 

مسئله خیلی بیشتر شد.
چه شد که تو را بخشیدند؟

من در انتظار طناب دار بودم و فکر می‌کردم هر 
لحظه نامم را صدا می‌زنند تا حکم قصاصم را 
اجرا کنند تا اینکه خواهرم فرشته نجاتم شد. او 
افتاد دنبال کار رضایت و در نهایت اولیای دم به 
شرط دریافت دیه مرا بخشیدند. در مرحله بعدی 
خواهرم به سراغ ریش‌سفیدان طایفه‌مان رفت 
و همه خیران دست به‌دست هم دادند تا اینکه 
هزینه دیه فراهم شد. البته رفتار‌های مناسب من 
در زندان بی‌تأثیر نبود. این موضوع را مسئولان 
زندان به اولیای دم گفته بودند چراکه من در زندان 
توبه کرده و بافندگی می‌کردم؛‌وسیله‌های مختلف 

درست می‌کردم و می‌فروختم.
کی از زندان آزاد شدی؟

حدود 3سال قبل.
چرا بعد از 3سال تصمیم به انتقام 

از برادرت گرفتی؟
بعد از آزادی کنار خانواده‌ام برگشتم. هرچند 
همسرم در مدت 13سالی که من نبودم هم برای 
دخترم مادری کرده بود و هم پدری. او را عروس 
کرده و جهیزیه‌اش را خریده بود. همسرم این 
همه سال منتظر آزادی من مانده بود با اینکه 
من یک محکوم به قصاص بودم اما بعد از آزادی 
باز سروکله برادرم پیدا شد. اوبا حرف‌هایش 
روی مخم می‌رفت و می‌گفت در مدت 13سالی 
که زندان بودم، ‌همسرم به من خیانت می‌کرده 
است. حرف‌های او باعث شد تا دوباره به متادون 
روی بیاورم و حتی مدتی در بیمارستان اعصاب 
و روان بستری شدم. همین موجب شد تا همسرم 
از من جدا شود و آتش کینه‌ای که نسبت به برادرم 
از سال‌ها قبل با قتل یک بیگناه در دلم روشن 
شده بود، ‌هر لحظه شعله‌ور‌تر شود. دیگر درصدد 
انتقام بودم و تصمیم گرفتم با اسیدپاشی زندگی 
او را تباه کنم. روز حادثه با یک ظرف اسید به 
سراغش رفتم اما خودم هم در جدال با او آسیب 
دیدم. من از قتل انسان بیگناهی که 16سال قبل 
مرتکب شدم پشیمانم اما از اسیدپاشی به برادرم 

پشیمان نیستم.

          با حضور پلیس، متهمان دستگیر شدند

 سارق بی‌رحم که به قصد سرقت 

جنایی
گوشی جوان 20ساله او را با 
ضربه چاقو به قتل رسانده و 
بی‌آنکه موفق به سرقت شود، گریخته بود 

دستگیر شد.
به‌گزارش همشهری، این جنایت شامگاه 
16فروردین امسال در یکی از خیابان‌های جنوب 
تهران رخ داد. آن شب جوان 20ساله‌ای به‌همراه 
یکی از دوستانش در حال رفتن به‌سمت یکی از 
پارک‌ها بود که یک موتورسیکلت با 2سرنشین 
به آنها نزدیک شد. یکی از موتورسواران چند 
قدم مانده به جوان 20ساله و دوستش از موتور 
پیاده شد و به سمت آنها رفت. وی سپس با 
تهدید چاقو قصد سرقت گوشی جوان 20ساله را 
داشت اما پسر جوان در برابرش مقاومت کرد و با 
او درگیر شد. در این درگیری جوان سارق با چاقو 
ضربه‌ای به پسر جوان زد و بی‌آنکه موفق به سرقت 
شود، ترک موتور دوستش نشست و هردو فرار 

کردند. به‌دنبال این حادثه، جوان مجروح با کمک 
دوستش و حضور اورژانس در محل به بیمارستان 
انتقال یافت اما شدت جراحتی که به او وارد شده 
بود به حدی بود که تلاش پزشکان برای نجات 

جانش بی‌فایده ماند و او تسلیم مرگ شد.
به‌دنبال این حادثه، ماجرا به قاضی جنایی 
پایتخت گزارش شد و تیمی از کارآگاهان برای 
شناسایی و دستگیری قاتل و همدستش وارد 
عمل شدند. آنها با حضور در محل حادثه به 
بررسی تصاویر ضبط شده در دوربین‌های 
مداربسته پرداختند و به این ترتیب نخستین 
سرنخ‌ها از متهمان به‌دست آمد. دوربین‌ها لحظه 
درگیری زورگیر مسلح با جوان بی‌گناه را ثبت 
کرده بودند و کارآگاهان با این سرنخ، جست‌وجو 
برای دستگیری وی را ادامه دادند و  در ادامه 
بررسی‌ها هویت قاتل و همدستش شناسایی 
شد و کارآگاهان چند روز پیش موفق شدند با 
محاصره مخفیگاه آنها، هردو متهم را دستگیر 

کنند. سرهنگ علی ولی‌پور گودرزی، رئیس 
پلیس آگاهی تهران با بیان این خبر گفت: متهمان 
در ابتدا منکر سرقت مرگبار شدند اما وقتی شواهد 
به‌دست آمده از سوی پلیس و فیلم‌های دوربین 
مداربسته مقابلشان قرار داده شد قتل را به گردن 
یکدیگر انداختند. با این حال تحقیقات ادامه 
یافت تا اینکه قاتل اصلی به جرم خود اعتراف 
کرد و گفت: آن شب من و دوستم حالت طبیعی 
نداشتیم. در حال عبور از یکی از خیابان‌ها بودیم 
که 2پسر جوان را دیدیم. یکی از آنها گوشی در 
دست داشت و من از موتور پیاده شدم که گوشی را 
سرقت کنم اما او با من درگیر شد. من هم از ترس 
دستگیری با چاقو ضربه‌ای به او زدم و بی‌آنکه 
چیزی سرقت کنم ترک موتور دوستم نشستم 
و هردو فرار کردیم. به‌گفته رئیس پلیس آگاهی 
تهران، با اعتراف متهمان به زورگیری مرگبار 
برای هردوی آنها قرار قانونی صادر شد و تحقیقات 

در این پرونده ادامه دارد.

جنایت بر سر هیچ
پایان 3ماه 

فرار زورگیران 
بی‌رحم 

اشرار قمه به‌دست تهرانپارس را به‌هم ریختند


